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RÓLUNK

A Batz Hungary Kft. Magyarország és Közép-Európa egyik piacvezető komfort lábbeli gyártója. Cipőipari szakembereink 30 éve foglalkoznak lábbeli előállításával. Egyedi eljárásainknak köszönhetően szigorúan ellenőrzött körülmények között, különleges minőségű termékeket gyártunk. Olyan időtálló termékeket hozunk létre, melyek vevőtáborára a márkahűség jellemző. Ezen sorba illeszkedik a Batz egyedi talpbetét, mely egy speciális, egyedi felmérés alapján gyártott, közkeletű nevén lúdtalpbetét, a bokasüllyedés, a bütyök, a lúdtalp, a sarkantyú, a sarokfájdalom elleni harcunkban.

Számtalan innováció, szakmai és közönségdíj elnyerése után, 2014-ben eddigi legnagyobb fejlesztésünkbe kezdtünk. Azt tűztük ki célul, hogy egy olyan átfogó rendszert hozzunk létre, mely mindenkinek lehetőséget biztosít arra, hogy egyedi, személyre szabott talpbetéthez jusson. Hiszünk abban, hogy a helyesen megválasztott cipő és a Batz egyedi talpbetét (lúdtalpbetét) jelentősen megkönnyítheti mindennapi életünket azáltal, hogy helyes irányba terelheti testtartásunkat, megóvhat minket a járás közben ért ütődésektől és ezáltal hosszú távon megóvhatja mozgásszerveink egészségét. Jelenleg több mint 250.000 elégedett vásárló használja a Batz egyedi talpbetétünket a világ számos országában.





FELMÉRŐPONTOK ORSZÁGSZERTE








SZEMÉLYESEN NEKED KÉSZÜL

Életed során több, mint 120 000 km-t gyalogolsz, a talpboltozataid megfelelő alátámasztásában és az elváltozások megelőzésében nagy segítség lehet a Batz egyedi talpbetét. A Batz egyedi talpbetét az egyedi talpnyomáskép alapján a legkorszerűbb technológiákkal, a legmodernebb anyagok felhasználásával készül. A üzletben történő számítógépes talpfelmérést avagy roppanóhabos méretvételt követően szakembereink a rendelkezésre álló információk (nyomáskép) alapján 3D szoftver program segítségével tervezik meg a személyre szóló egyedi talpbetétet. A talpfelmérés az ország számos pontján elérhető és csak pár percet vesz igénybe! A Batz egyedi talpbetétrendszerrel dolgozó Viszonteladóink listáját, a legközelebbi Batz egyedi talpfelmérő pontot megtalálhatod a Üzletkereső menüben.







FELMÉRŐPONTOK A TÉRKÉPEN

















EZT IS NEKÜNK ÍRTÁK :-)


12 éves kisfiamnak súlyos bokasüllyedése van. A rheumatológus által felírt gyógycipőben 5 métert sem tudott menni. Nem hajlott a talpa, kőkemény, merev volt az egész. :-) Végső elkeseredésünkben jelentkeztünk egy Batz talpvizsgálatra. Tudtam, hogy nem lesz olcsó a talpbetét. (22.000 Ft. volt februárban) Beletettük egy új cipőbe, az első pár órában robotjárással közlekedett, de nagyon hamar megszokta. Nap végén nem fájnak a lábai:-), nem deformálódik, nem fordul befelé a cipője. Hatalmas öröm látni a változást. Tímea 2022.06.20. FB komment
___
Nagyon jó a talpbetétem, megoldható, hogy még egy párat rendeljek? Sz. Istvánné 2019.06.06.
___

Két éve hordom a talpbetétet, a lábfájásom teljesen megszűnt. KÖSZÖNÖM!!! Cz. Anikó 2018.10.04.
___

Üdvözlöm Önöket! Múlt héten átvettem egyedi talpbetétem, amelyet munkám során hasznàlok és nagymértékben megkönnyíti az életem a hosszú műszakokban. Kívánok tovàbbi sikereket és szép napot! Üdv.J. Éva 2108.10.01.
___

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szeretnék rendelni Önöktől egy ugyanilyen talpbetétet, mert a tartós használat során egy kicsit megviselt lett. Nagyon szeretem, nagyon jó választás volt. Ha lehetséges utánvéttel az alábbi címre küldeni szíveskedjenek: XXXXXXXX Köszönettel: L. Lajos 2018.09.28
___.

Ez év tavaszán rendeltem Önöktől egyedi talpbetétet, meg is érkezett: Szeretnék még egy pont ilyet rendelni. Hogyan rendelhetnék Üdvözlettel: Z. Zsófia 2018.09.11.
___

Tisztelt Batz! Nagyon jó a betét! Üdvözlettel: M. Sándor 2018.09.07.
___

Szeretnék még egy talpbetétet rendelni mert vásárolok még egy ugyanolyan papucsot amit munkába fogok hordani. Üdvözlettel : T.-né K. Gyöngyi 2018.09.06.
___

Tisztelt Gyártó! Maximálisan meg vagyok elégedve az egyedi talpbetétemmel. Amióta használom, csökkent a derékfájásom előfordulási gyakorisága és talp- illetve bokafájdalom nélkül végig bírom dolgozni a 8 órás állómunkát. Tisztelettel: Dufka I. 2018.05.25.
___

Szeretnék visszajelezni, hogy sokat használt a  számomra készített talpbetétjük – az lenne a kérdésem, hogy mennyi időközönként kell újat csináltatni? – Fenyvesiné 2018.05.17.
___

És vannak kevésbé pozitív tapasztalatok is: Sajnos én nem tudtam használni a talpbetétet,többszöri próbálkozás ellenére. Jobban fájt a talpam a betéttel,mint anélkül. – Lehoczkyné 2018.05.
___

Tisztelt Cím,  a mai nap átvettem a talpbetétet, köszönöm az igényes kivitelezést,tájékoztatást,  kellemes a viselete. – B.Bné 2018.05.15.
___

Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz,egy éve voltam Kecskeméten számítógépes talpfelmérésen ,és használom a talpbetétet a legnagyobb megelégedésemre amit köszönök szépen . Kérdésem az volna ,a talpbetét használata folyamatosnak kell -e lennie . Van hogy néhány napig nem használom tekintettel a melegekre szandálhoz nem találtam még olyat melyből a betét kivehető . Nem érzek fájdalmat ,ami a használat kezdetekor érezhető volt ,az elmúlt szerencsére ,illetve a jó talpbetétnek betudható . – Kis F. 2018.05.13.
___

Én azóta fájdalom nélkül futok a világba, nekem is speciális problémám van. Jobb láb: sarkantyú, bal láb: kezdődő kalapácsujj. Mióta megvettem 10 évet fiatalodtam újra futok imádom, csak ajánlani tudom mindenkinek……. És ez itt nem a reklám helye, ez kérem a valóság….E. Marianna 2017. szeptember 29.
___

Hálásan köszönöm. Üdvözletem küldöm. Nagyon jó az egyedi talpbetét. – S. Gertrúd 2017.06.15.
___

Egyedi talpbetétet csináltak és az is ugyanolyan kényelmes viselet. Klumpát, papucsot és is vettem mindegyik kifogástalan minőségű és kényelmes!! Köszönöm szépen az ott dolgozó embereknek a munkájukat áldom a kezüket!  Pappné F. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. szeptember 16.
___

Csak ajánlani tudom mindenkinek!!! M. Gabriella 2017. október 23.
___

Borzasztóan beteg a lábam. Utolsó próbálkozásként a Batznál rendeltem, de nem bántam meg. Tudok menni, ami számomra hihetetlen. Nem kell 1/2 óránként leülnöm a lábam pihentetni. Rendeltem anyukámnak is, sőt a lányomnak is. Sajnos ez a kacska láb öröklődik. Egyszerűen imádjuk. Tóthné K. 2017. október 5.
___

Isteni az egyedileg készített talpbetétem! Csak ajánlani tudom mindenkinek! N. K. Anna 2017. október 4.
___

Nekem nagyon bejött, nagyon nagy segítség! Sz. László 2017. október 3.
___

Az utóbbi idő egyik legjobb döntése volt a Batz egyedi talpbetét! S.-né W. Anna 2017. szeptember 30.
___

Rendszeres vásárlójuk vagyok,fordultam hozzájuk többször javítási kérésekkel mindig készségesen és maradéktalanul teljesítették. Csak ajánlani tudom Őket! Tisztelettel: V. András – V. András értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. július 29.
___

Nagyon kényelmes viselet a papucsuk és küllemre is megfelel, csinos .nem fáj benne a lábam, 3 csípőmütét után sem. – Ibolya V. értékelte a következőt: Batz – 4 csillag 2017. augusztus 27.
___

Tegnap megérkezett a megrendelt Lia Batz papucsom. Nagyon szuper a kék színe is csúcs! Ami a legfontosabb nagyon kényelmes! Mindig Batz papucsot veszek a problémás lábamra, csak ebben tudok jarni és nem faj a lábam. Nagyon halas vagyok érte hogy megoldódott a lábproblémám, mindenkinek csak ajánlani tudom!!!! :-) – Éva H. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. október 11.
___

Nagyon jó, nagyon kényelmes a szandál, különösen az egyedi talpbetéttel kiegészitve!!! Nagyon szeretem! Egyébként van papucsom és klumpám is! Mindenkinek szivből ajánlom, főleg lábfájós embereknek! N. Márta értékelte a következőt: Batz – 5 csillag szeptember 10.
___

Elég sok papucsot vettem már Batz gyártmányt, mind nagyon jó és szép. Nagyon elégedett vagyok vele. Arról nem is beszélve, hogy megfizethető ára van! Julianna H. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. július 29.
___

Ma végre megérkezett a régóta áhitott Batz papucsom egyedi betéttel! Már a postai csomagolás is a figyelmességről árulkodott! Aztán kibontva a csomagot az álom valóra vált!!! Mintha a Mennyországban :-) :-) :-) járnék benne! Hálás szívvel köszönöm kedves Batz! :-) ( Már csak az őrzését kell megoldanom a munkahelyemen, mert a kolléganőim erősen áhitoznak utána :-) :-) :-) :-) ) Zsuzsanna K. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. szeptember 19.
___

Kiszolgás és reklamáció terén is kíválóan teljesítenek. Ügyintézés gyors és precíz a termék kiszállítása szintúgy. Csak ajánlani lehet mindenkinek a webshopjukat. Profi kereskedelmet folytatnak, gratulálni lehet hozzá! Mariann B. D. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. október 10.
___

Több alkalommal rendeltem már a termékekből, sohasem csalódtam sem a szállításban sem a minőségben. Etelka B. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. augusztus 11.
___

A legkényelmesebb papucsaim mind Batz papucsok. A legelső hét évet bírt a lábamon napi szinten, pedig nem vagyok pehelysúlyú…. V. Mária értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. szeptember 9.
___

Múlt héten voltam felmérésen, két nap múlva átvehem a “csoda” betétem / speciális, jobb lábamon sarkantyú, bal lábamon kezdődő kalapácsujj, szóval nem egyszerű. De, és nagyon de, mert azóta, mintha szél fújta volna el….. NINCSENFÁJDALMAMDEJÓNEKEM érzésem van köszönöm…. Marianna E. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. július 27.
___

Mintegy tíz éve teljesen véletlenül egy viszonteladónál tettem szert akció során az első Batz, nyári divatpapucsomra :-) Ez egy egybetalpú, de kecsesen karcsúsított, magassarkú, fekete-arany darab volt. Utána 2 évig jelent meg hasonló papucsuk különböző színváltozatokban (fehér-ezüst, fehér-arany). Mindig vettem egy párat, még akkor is, amikor elrettentőnek tűnt az összeg. Azóta van klumpám, kényelmi papucsom tőlük. Konkrétan más márkát sem szandálból, sem papucsból nem hordok. A lábam nem is tolerálja. Nagyon strapabíróak, kényelmesek, jól tartanak és támasztanak :-) Plusz pont, hogy a nyári divatos daraboknál nem öreglányosak a legkényelmesebb darabok sem. Egy szívfájdalmam van, hogy észrevételem szerint minden második évben dolgoznak csak a divatszandáloknál széles lábfejű kaptafával, de ezt már jeleztem máshol is. Összességében 5*  Tímea Sz. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. augusztus 12.
___

Papucsom és cipőm is tőlük. Nagyon kényelmesek, végre egy cipő amiben nem fáj a lában, lehet gyalogolni benne. Azt sajnálom, hogy nincs téli lábbelijük. Nagyon elégedett vagyok. Erika Cs. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. október 13.
___

Imádom a Batz papucsokat, nekem csak ilyen papucsom van. Nyáron papucsot, télen klumpát hordok + a nyári szaladós papucs is BATZ. Marcsi B. értékelte a következőt: Batz – 5 csillag 2017. szeptember 24.
___

Kedves Batz Munkatársak! Készítettek Önök egy Batz egyedi talpbetétet a számomra, amit nem régen vettem át, persze azonnal kipróbáltam. A tanácsokat megfogadva fokozatosan szoktam hozzá, és talán még nem teljes a hozzászokás, de úgy gondolom idővel még jobb is lesz. Az sokat jelent, hogy a lábfájdalom minimális, a korábbi állapothoz viszonyítva. Összességében nagyon örülök a terméknek, ez az első egyedi talpbetét, amit próbálok. Szeretném személyesen megköszönni mindenkinek aki részt vett a tervezésben, és a kivitelezésben. Külön köszönöm, hogy a munkájukba engedtek betekintést az interneten keresztül. Különleges élmény volt. Üdvözlettel – B.-né Dr . D. Zita 2017.05.24.
___

“Kb. két hete hordom az Önök által készített talpbetétet, azóta nem fáj a lábam. A betét kényelmes, komfortos. Köszönöm a precíz és gyors munkát! Az üzletben lévő hölgy is nagyon segítőkész és kedves volt! (Bp. VIII. ker. Nagy Fuvaros utcai üzletben jártam méretvételen)” – Sz. Ilona 2017.05.04.
___

Amióta megkaptam a saját talpbetétemet, szó szerint újra tudom használni a térdem. Köszönöm! – Adrienne Z. 2017.05.03.
___

“Köszönöm hogy a jó munkájukkal vissza adták a fájdalommentes járásomat.” – Cs. Gy.-né Lenke 2017.04.17.
___

“Szenzációs talpbetét. Minőségi változást hozott az életembe…” – R. István 2017.04.15.
___

“Nekem bevált, nagyon jó érzés amikor használom!” – H. Dezső 2017.04.14.
___

“Én most csináltattam, kimondottan elegáns cipőbe, 3/4-es, vékony, bőrbevonatú, keskeny. Kellemes viselet, lehet választanom milyen cipőben akarom használni!” – W. Edit, 2017.04.14.
___

“Én csináltattam betétet, nekem szólót, azóta nem fáj a lábam. Imádom. :-)” – Adrienne Z., 2017.03.02.
___

“Nagyon szeretem a termékeiket és hűséges vásárlójuk vagyok lassan 15 éve. Ha nem lennének ezek a lábbeliik, talán már járni sem tudnék!!! Bár nyugdíjas vagyok nem tartom drágának az áraikat sem, mert van olyan termékük amelyet évek óta hordok és még mindig “utcaképes”!!! Mindenkinek ajánlom a környezetemben, utcán, járműveken aki megkérdezi, hogy mi ez a kényelmes lábbeli a lábamon!!!” – Gabi M., 2017.03.02.
___

“Nem olcsó,de nagyon megéri. Mióta megcsináltattam nem fáj a lábam még 12 órás álló munka után sem. Csak ajánlani tudom.” – Ny.-né Mariann, 2017.02.21.
___

“Amióta használom a talpbetétet elmúlt a hátfájásom, a bőrkeményedések a talpamon a minimálisra csökkentek!
Gratulálok a termékükhöz!” – J. Róbert, 2017.02.21.
___

“…Csodálatos az Önök által készített talpbetét. Amióta hordom, nem fáj a lábam. Szép napokat kívánok Önöknek is!” – V. Endréné, 2017.02.01.
___

“Végre! Nagyon itt volt már az ideje, hogy ez is legyen. Nem kell többé lúdtalpbetét, kényelmes, felüdítő viselet.” – B. Eszter, 2016.07.21.
___

“Köszönöm a lúdtalpbetétet, amit készítettek azóta nem fáj a térdem. Eddig porcépítőt szedtem, de mióta használom ezt a lúdtalpbetétet nincs rá szükségem.” – F. Józsefné 2016.12.20.
___

“Végre egy közérthető cikk, jó magyarázattal. Miután jómagam is átestem ezen a rémes, nagyon fájdalmas, elhúzódó betegségen,(injekciók sora és műtét, – utóbbi semmit nem ért- ) javaslom mindenkinek a számítógépes talpvizsgálatot, és betétet, valamint a jól kiképzett lábbelit, még ha drága is. Mindkettő bevált. Meg kell jegyeznem, egy szakorvos által adott inj. sorozat gyorsan tünetmentessé teheti a problémát, enyhébb esetekben. Az enyém nem az volt.” – Judit 2016.08.19.
___

“Nagyon szuper 12-órát megyek benne nővérként. Mindenkinek ajánlom. Köszönöm a segítőkészséget, pontosságot!” – D. Andrásné 2016.04.26.
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